



Jesteśmy częścią sieci
European University of
Post-Industrial Cities (UNIC)



Łódź, dnia 11.01.2023r.

Dot. zamówienia publicznego realizowanego w trybie podstawowym o wartości szacunkowej nieprzekraczającej 215 000 euro, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 dalej ustawa Pzp.), pn.:

Sukcesywna dostawa drobnych artykułów gospodarstwa domowego oraz jednorazowa dostawa wózka transportowego i wyposażenia sanitarnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Łódzkiego – 6/ZP/2023

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

WNIOSEK NR 1 O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

1. Pytanie:

pakiet nr 3 Wyposażenie sanitarne - Dom Seniora, pozycja 9 - Kosz pedałowowy na odpady z wewnętrznym plastikowym wkładem z rączką, wykonany ze stali nierdzewnej w wykończeniu satynowym, pojemności 7l, Ø20,5x31,5 cm. Czy Zamawiający zaakceptuje dostawę kosza o pojemności 5 l o wysokości 28 cm oraz średnicy 20,5 cm.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje/dopuszcza kosze o pojemności 5 l o wysokości 28 cm oraz średnicy 20,5 cm

WNIOSEK NR 2 O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

1. Pytanie:

Pytanie nr 1 do części III, pozycja nr 7: Zamawiający określił dokładne wymiary wymaganego wieszaka do zasłony prysznicowej. Przedstawiony opis pasuje do konkretnego producenta wieszaków, oraz do konkretnej serii produktów, lecz nie występują one w wymaganych wymiarach 1300 x 1000 mm. Proszę o odpowiedź czy Zamawiający wymaga przygotowania produktu na zamówienie lub o poprawienie błędu jeżeli takowy powstał. Dostępne wieszaki produkowane seryjnie występują o wymiarach: - 900 x 900 mm - 1200 x 1200 mm - 1500 x 1500 mm.

Odpowiedź: wymiar wieszaka dotyczy stanowisk prysznicowych dla osób niepełnosprawnych, w tym poruszających się na wózkach. Zamawiający wymaga: „Chromowany wieszak zasłony prysznicowej ze stali nierdzewnej, montaż narożny, wymiary: 1200 mm x 1000 mm, z dodatkowym mocowaniem stropowym.

W komplecie: uchwyty do zasłonki prysznicowej z tworzywa sztucznego (min. 22 sztuki), zestaw montażowy do karton-gips + płytki ceramiczne”

2. Pytanie:

Pytanie nr 2, do części III, pozycja nr 11: Wymagane parametry deski do prasowania pasują wyłącznie do jednego produktu. Produkt ten został wycofany z produkcji, oraz nie jest już dostępny w sprzedaży przez dystrybutorów. Proszę o informację czy Zamawiający dopuści deskę do prasowania o parametrach: - podstawka na żelazko z antypoślizgowymi, silikonowanymi nakładkami, - pokrowiec bawełniany z pianką o grubości 5 mm, - powierzchnia do prasowania wykonana z siatki odpornej na korozję i przepuszczającej parę wodną, - waga brutto 4,1 kg - regulacja wysokości do 95 cm, wymiary blatu: szer. 34 cm, dł. 114 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza deskę do prasowania, podstawka na żelazko z antypoślizgowymi, silikonowanymi nakładkami, - pokrowiec bawełniany z pianką o grubości 5 mm, - powierzchnia do prasowania wykonana z siatki odpornej na korozję i przepuszczającej parę wodną, - waga brutto 4,1 kg - regulacja wysokości do 95 cm, wymiary blatu: szer. 34 cm, dł. 114 cm.

3. Pytanie:

Pytanie nr 3, do części III, pozycja nr 14.

Opis kosza na brudną bieliznę przedstawiony przez Zamawiającego wskazuje na konkretny model kosza. Model ten jest niedostępny w sprzedaży. Proszę o informację czy Zamawiający dopuści kosz o parametrach:

- wykonany z odpornego na ścieranie i rozdarcia materiału filcowego
- 2-komorowy
- długość 52 cm
- kolor dominujący: szary
- pojemność 82 l
- szerokość 28 cm
- wysokość 54 cm

Jeżeli Zamawiający nie dopuszcza ww. specyfikacji produktu, wówczas proszę o wskazanie parametrów innego przedmiotu.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia i wymaga:

Kosz na brudną bieliznę z pokrywą, z tworzywa sztucznego (dopuszczalny techno ratan) o pojemności 60 l, wymiary: 44,8x34,1x61,5 cm (+/- 3%)

Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Modyfikacja zostaje dołączona do specyfikacji warunków zamówienia i stanowi jej integralną część.

Dopuszczenie przez Zamawiającego możliwości zaoferowania konkretnego przedmiotu zamówienia (zgodnie z powyższymi odpowiedziami) powoduje, że Wykonawcy mogą oferować postać pierwotną wpisaną do SWZ jak i dopuszczoną niniejszymi odpowiedziami.

Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 – Formularz asortymentowo-cenowy, który zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Sebastian Rudziński

Kierownik Działu Zakupów UE